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Με «πράσινο πάσο εμβολιασμένου» η επιβίβαση σε
τρένα και αεροπλάνα στην Ιταλία
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Σήμερα το απόγευμα η κυβέρνηση του Μάριο Ντράγκι θα συνεδριάσει για τελευταία
φορά πριν από τις θερινές διακοπές.

Κύριος στόχος του υπουργικού συμβουλίου είναι να εγκρίνει την επέκταση της
χρήσης του «πράσινου πάσου εμβολιασμένου», σύμφωνα με το ΑΜΠΕ.

Στην Ιταλία έχει ήδη αποφασιστεί ότι όλοι οι πολίτες άνω των δώδεκα ετών, από τις
6 του μηνός, θα πρέπει να διαθέτουν πράσινη κάρτα (η οποία εκδίδεται μετά από την
χορήγηση της πρώτης δόσης εμβολίου) για να μπορούν να κάθονται σε εσωτερικούς
χώρους καφέ και εστιατορίων και να εισέρχονται σε πολιτιστικά κέντρα,
γυμναστήρια, θέατρα και κινηματογράφους.

Σύμφωνα με τον ιταλικό Τύπο, η κυβέρνηση του Μάριο Ντράγκι είναι πολύ πιθανό να
αποφασίσει την επέκταση του «πάσου» στο διοικητικό προσωπικό και στους
δασκάλους και καθηγητές των ιταλικών σχολείων.

Ως εναλλακτική, μπορεί να ζητηθεί η πραγματοποίηση διαγνωστικών τεστ κατά του
κορονοϊού, κάθε δυο ημέρες.

Ο ειδικός επίτροπος για την εφαρμογή της εμβολιαστικής εκστρατείας, στρατηγός
Φραντσέσκο Φιλιουόλο, στο μεταξύ, ζήτησε από όλες τις ιταλικές περιφέρειες να τον
ενημερώσουν λεπτομερώς, μέχρι τις 20 Αυγούστου, πόσοι εκπαιδευτικοί θα έχουν
εμβολιαστεί.

Οι περιοχές με το υψηλότερο ποσοστό ανεμβολίαστων εκπαιδευτικών, έως τώρα είναι
η Καλαβρία, η Σαρδηνία, η Σικελία και η ευρύτερη περιοχή της Γένοβας.

Πανιταλικά, το ποσοστό των καθηγητών και δασκάλων που έχουν εμβολιαστεί
ξεπερνά, πάντως, το 85%.

Παράλληλα, σύμφωνα με την ιταλική δημόσια τηλεόραση Rai, θεωρείται σχεδόν
βέβαιο ότι θα αποφασιστεί και η υποχρεωτική χρήση του πράσινου πάσου 
για την επιβίβαση σε υπεραστικά τρένα και αεροπλάνα, αλλά μόνον από τις 
αρχές Σεπτεμβρίου.



Από δημοσκοπική έρευνα που πραγματοποιήθηκε για λογαριασμό της εμπορικής
ένωσης Confesrcenti, τέλος, προκύπτει ότι το 47% των Ιταλών έχει ήδη στα χέρια
του το πράσινο πάσο, το 20% το έχει ζητήσει και το 21% δηλώνει ότι δεν εννοεί να
το ζητήσει και να το χρησιμοποιήσει. Οι υπόλοιποι, παραμένουν αναποφάσιστοι.

Όσο για την χρησιμότητά του, οι καταναλωτές θεωρούν ότι θα τους ευνοήσει ή δεν
θα τους ζημιώσει, σε ποσοστό 72%, ενώ το 54% των επιχειρηματιών του τομέα της
εστίασης φοβάται ότι μπορεί να του προκαλέσει οικονομική ζημία.


